Werfertag in Altshausen
Am 6. April fand bei schönstem sommerlichem Wetter der Werfertag in Altshausen statt. 
Anna-Mila Schwarz, Greta Heiß, Lenn Rotter und Jan Müller wollten sich testen und waren dabei.
Für Lenn und Jan war es der erste Wettkampf in der Altersklasse der Schüler U16. Der größte Konkurrent war vom SV Tannheim und war gefühlt doppelt so groß wie die Teuringer Jungs. Der Sieg war ihm  sicher. Lenn und Jan schlugen sich tapfer und wurden im Kugelstoßen Zweiter und Dritter. Lenn mit 8,83m mit der 4 kg Kugel und Jan stoß 7,22 m weit. Beim Diskuswerfen wurde Lenn ebenfalls 2 hinter dem Tannheimer Athlet. Mit 24,94m erzielte er eine beachtliche Weite. Jan kam mit dem böigen Wind nicht ganz zurecht und erreichte eine Weite von 20,82m.
Das Speerwerfen wurde angeführt von Lenn, der mit einer konstanten Serie von über 30 m die Konkurrenten hinter sich ließ und mit einer Siegerweite von tollen 33,92 m den Wettkampf beenden konnte. Jan hatte hier Anlaufprobleme und wurde 4.
Anna-Mila hatte eine starke Konkurrenz in ihrer Altersklasse W 14. Es waren 11 Teilnehmerinnen und sie musste bei den ersten 3 Versuchen schauen, dass sie in den Endkampf kommt. Leider gelangen ihr die Stöße beim Kugelstoßen nicht so recht, der Biss fehlte. Sie kam dennoch auf eine Weite von 6,52 m. Beim Diskuswerfen, ihrer Spezialdisziplin hatte Anna- Mila Schwierigkeiten mit dem 1kg Diskus und erreichte eine Weite von 18,72m und den 6. Platz.
Beim Speerwerfen musste Anna- Mila ebenso zittern. Sie hatte im Vorkampf 2 ungültige Versuche aber es reichte und im letzten Versuch des Endkampfes gelang ihr ein Wurf auf 18,48m.
Greta startet dieses Jahr zum ersten Mal in der Altersklasse U16 wo keine Jahrgangswertungen mehr stattfinden. Im Kugelstoßen wurde sie 6. Mit einer gestoßenen Weite von 7,79 m. Beim Speerwurf wurde sie 5. mit 23,99m. In dieser Altersklasse sieht man deutlich, dass ein Jahr mehr Erfahrung viel ausmacht.
Die Abteilungsleitung gratuliert den Athleten
