Mehrkampfmeisterschaften 2019 in Weingarten

Greta Heiß glänzt im Hochsprung
Bei den Bezirksmeisterschaften der Mehrkämpfer konnten sich auch unsere jüngsten Mädchen der Klasse W12 und W11 hervorragend in Szene setzen. In der Mannschaftswertung werden immer zwei Jahrgänge zusammengefasst (W12 und W13). Obwohl unsere Schülerinnen alle zu dem jüngeren Jahrgang gehören, konnten sie dank ausgeglichen guten Einzelergebnisse den tollen 3. Platz vom Bezirk Oberschwaben erreichen. Mit hervorragenden 1578 Punkten kam Felicitas Ruggaber auf den 6. Platz. Sie steigerte sich beim Weitspringen auf sehr gute 4,15 m und den 200 g schweren Ball warf sie auf hervorragende 36,50 m. Auf dem  9. Platz landete Luna Migliazza mit 1448 P. Nur 7 Punkte dahinter war Lena Müller auf dem 10. Platz. Leonie Jerger erreichte den 12. Platz. Eng war es beim Hochspringen. Unsere Mädchen schafften mit 1,16 m und 1,20 m fast alle die gleiche Höhe. Durfte Leonie mit ihrer Bestleistung von 1,16 m jubeln, so hielt sich die Freude über die übersprungenen 1,20 m von Lena, die die 1,30 m fest anpeilte, eher in Grenzen. 

Hervorragend lief es bei den C-Schülerinnen W11. Hier konnte Greta Heiß mit 1548 Punkten den Sieg für sich verbuchen. Auf den tollen 3. Platz kam Emily Wunderlich mit 1457 P. Emily steigerte sich im Hochsprung auf gute 1,24 m. Einen Supertag erwischte Greta. Sie konnte sich auf 4,11m im Weitsprung freuen aber was dann kam war furios. Nachdem Emiliy und eine weitere 4-Kämpferin bei 1,28 m ausgeschieden waren, kam der große Auftritt von Greta. Sie steigerte sich im Alleingang von Höhe zu Höhe und schaffte unglaubliche 1,36 m. Am Ende gab es von allen Beteiligten anerkennenden Beifall, als Greta mit einer Körpergröße von 1,44cm die Höhe von 1,40 m dreimal knapp gerissen hat. 
Lisa Schön wird Bezirksmeisterin in den Mehrkämpfen

Beim 3. Wettkampf in dieser Saison hatten die Leichtathleten endlich Leichtathletik- Wetter. Dementsprechend gab es bei den meisten nochmals eine deutliche Leistungssteigerung. 

Lisa Schön startete erstmals in der Schülerinnen A-Klasse W 14.  Anstelle von den gewohnten 75 m beim Sprint muss sie nun die 100 m Sprintstrecke bewältigen. Das Ballwerfen wird durch das Kugelstoßen ersetzt und beim Weitsprung hat sie nun keine Absprungzone mehr. Durch hervorragende Einzelleistungen konnte sie im Vierkampf mit deutlichem Vorsprung gewinnen. Persönliche Bestleistungen (PB) schaffte sie mit den 13,77 sek im 100 m Lauf. Auch beim Hochsprung gab es mit 1,48 m eine neue PB. Beim Kugelstoßen wollte sie endlich mal die 10 m Marke knacken. Gleich beim ersten Versuch erreichte sie dies mit 10,08 m. Beim 2. Versuch flog die Kugel auf unglaubliche 10,92 m. Auch beim dritten Versuch mit 10,61 m zeigte sie, dass sie nun zu Recht die 11 m anpeilen darf. Damit war sie wie auch beim Hochsprung Tagesbeste ihrer Altersklasse. Schwierigkeiten hat sie lediglich noch beim Weitspringen wo sie noch zu sehr auf Sicherheit bedacht ist. Dennoch steigert sie ihre Weite bei jedem Wettkampf und steht zurzeit auf 4,47 m. Damit gewann sie sicher den Vierkampf mit 1978 Punkten. Die stattliche Anzahl von 54 A- Schülerinnen waren im Wettbewerb.

Am zweiten Tag lief sie mit tollen 13,61 sek beim 80 m Hürdenlauf wieder eine PB. Beim Speerwerfen musste sie mit dem 500 g schweren Speer werfen und kam auf gute 26,09 m. Ihre Respekt-Disziplin im 7-Kampf ist der abschließende 800m Lauf, bei dem sie trotz gutem Lauf mit 3:02,90 Minuten, doch einige Punkte verloren hat. Da ihr Vorsprung aber groß genug war, reichte es ihr locker zum Bezirksmeistertitel im Siebenkampf mit 3308 Punkten.
Dreimal die alten Rekorde zu brechen gelang Jannik Seefried in der Schülerklasse 
M 13. 

Er konnte sich beim Weitspringen auf sehr gute 4,71 m steigern und war damit Tagesbester seiner Altersklasse. Ebenso PB erreichte er beim Hochspringen mit 1,32 m und beim Ballwerfen mit 26,00m. Nach 10,76 sek beim 75 m Lauf erreichte er mit 1536 Punkten den guten 6. Platz. Abzüglich des Ballwerfens, seiner schwächsten Disziplin, wäre er auf dem zweiten Platz gelandet.

Die Abteilungsleitung gratuliert den Schülerinnen zu ihren hervorragenden Leistungen

